

14 Dvě desky nad Brnem

Město Brno již jednu funkcionalistickou ikonu má. Snad není neskromné tvrdit, že nyní ke slavné vile Tugendhat přibyla „mladší sestra“, čerpající to nejlepší z tradic české meziválečné architektonické avantgardy.

**22 Čtvrtstoletí (to to letí!) s časopisem a rodinnými domy**

Architekt Jan Rampich rekapituluje vývoj a trendy ve výstavbě rodinných domů v České republice.

28 Pálená taška a cihla jako most mezi minulostí a budoucností

Když se řekne tradiční rodinný dům, vybaví si většina lidí cihlový dům se střechou z pálených tašek. A přesně tak vypadá i dům budoucnosti, který navrhli odborníci pod záštitou firmy Wienerberger. O tom, jakým vývojem tašky i cihly v průběhu posledních let prošly a kam směřují, jsme si povídali s jednatelem firmy Wienerberger, Ing. Kamilem Jeřábkem.

32 Bludný kámen s velkýma očima

Rekreační dům Black Lodge v pohoří Sunnmøre Alps připomíná balvan, který náhodně spadl ze skal. Jeho koncept se však promyšleně přizpůsobuje místnímu prostředí tak, aby poskytl maximální komfort a umožnil vychutnat si nebyvalou krásu okolní přírody.

40 Svět z jiné perspektivy...

Moderní doba by klidně mohla nést přívlastek proslulá. Tedy alespoň pokud jde o množství a velikost prosklených ploch rodinných domů, neboť současné trendy výstavby se ubírají právě tímto směrem. Nejen ke slunci, ale i k čistému vzduchu.

44 Výhled s krytými zády

Dům na pozemku v prudkém jižním svahu není z příjezdové komunikace téměř vidět. Za zády sídliště, před sebou jako na dlani celé město na pozadí do dálky ubíhající krajiny. Parcela snů na okraji malého města ve východních Čechách si vyžádala zcela individuální přístup i péči.

52 Od Afrodity k pasivnímu domu

Stavební technologie Velox je vysoce kvalitní, variabilní a má budoucnost. Svědčí o tom stovky rodinných domů, které realizovala společnost Hoffmann z Chrudimi.

54 Kvalitní život mladým rodinám

S myšlenkou pomoci mladým lidem s bydlením přišel na konci devadesátých let minulého století David Mencl, zakladatel společnosti Ekonomické stavby. Chtěl přinést užitečnou službu a vydat se přitom jiným směrem, než bývá v našich končinách běžné.

58 Dům pro šťastné dětství

Navštívili jsme krásný a pohodlný dům v Karlovarském kraji, u jehož zrodu stála vzpomínka z dětství.

64 Snažíme se stavět tak, abychom na každý dům mohli být pyšní

Společnost DSK Praha, domy stavěné na klíč patří k těm firmám, které svůj úspěch spojují především s maximální kvalitou a dobrou pověstí, a nikoliv s masovou výstavbou a rychlým ziskem. Jak se stavěly rodinné domy dříve a kam se vývoj ubírá dnes, o tom s námi hovořil Ing. Tomáš Moravec.

68 Dokonalá vizitka

Dům v mírném jižním svahu s idylickou vyhlídkou na lesy a louky nás překvapil komfortem a velkorysým vnitřním prostorem. Příroda se tu setkává s nejmodernějšími technologiemi a výborně spolupracují, mimo jiné díky perfektně odvedené práci.

76 Zelená pro bílé domy...

Pórobeton Ytong patří k vymoženostem moderní doby, které umožnily obyčejným lidem stavět neobyčejně úsporné domy.

78 Sen splněný za 14 měsíců

K pořízení rodinného domu mohou vést nejrůznější důvody. Někdy je to nutnost, jindy přání. My jsme navštívili rodinný dům, který vznikl jako důkaz lásky a věrnosti.

84 Profesionál na stavbě: „Nejsme největší, ale chceme být nejlepší“

Tak zní motto projektového ateliéru Thermo Plus, který má za více než 25 let svého působení na kontě stovky projektů individuálních a typových rodinných domů.

86 Návštěva po letech: Dům, jak má být

V roce 2009 jsme vám v našem časopise představili atypický dům v krásné přírodě na okraji malého moravského města. Nyní jsme se, spolu s autorem návrhu domu Alešem Gadlinou, vydali opět na návštěvu. Po deseti letech bydlení se zde majitelé cítí skvěle.

90 Plněná cihla je víc než zed' polepená izolací

Člověk je ve výrobě cihel stále nepostradatelný, říká Jan Smola, generální ředitel jedné z nejvýznamnějších cihlářských firem u nás. Povídali jsme si s ním o tom, jak se výroba cihel v čase proměnila, ale i o tom, jak se snaží najít cestu k mladým lidem.

94 Na kvalitě se nešetří

Dvojice z paneláku zakotvila v malé vesničce mezi dvěma většími slovenskými městy. Na vysněném pozemku s impozantním výhledem na hory žijí v symbióze s přírodou a okolím.

98 Stavíme trochu „jiné“ domy

Spolupráce dodavatelů dřevostaveb s předními architekty dala vyniknout neuvěřitelným domům s vynikajícími stavebně-fyzikálními vlastnostmi, výborným architektonickým řešením a tradičně vysokou kvalitou řemeslné práce.

102 Retro styl

Dnes patří k oblíbeným interiérovým trendům. Jeho mix s moderním zřízením je velmi osvěžující.



108 Novinky a trendy pro váš interiér

110 Tvůrci keramické krásy a emocí

Když povodeň na Rakovnicku v roce 1882 zatopila a zničila celou soustavu kamenouhelných šachet, nikdo netušil, že se z katastrofy zrodí nejslavnější české keramické závody.

114 Čtvrtstoletí úspěchu, který začal od podlahy

Kdybychom hledali ukázkový příklad českého selfmademana, byl by Petr Kratochvíl dobrou volbou. V lednu roku 1990 vycestoval z rodného Brna do Rakouska s cílem nasbírat zkušenosti a postavit se na vlastní nohy. Bylo mu tehdy 21 let a neodradila ho ani skutečnost, že německy uměl tak maximálně pozdravit a poděkovat.

116 Centrálním vysavačům patří budoucnost

Mezi technologie, které zlepšují komfort i prostředí v domě, patří i centrální vysavač. Co od tohoto zařízení můžete očekávat, objasňuje Jiří Najman, ředitel společnosti Newag. Letošní rok je pro firmu významný hned dvakrát – centrální vysavače Husky letos slaví 50leté výročí a společnost Newag 25 let.

118 Čtvrtstoletí domácích spotřebičů

Co se změnilo za 25 let v sortimentu bílé techniky a drobných domácích spotřebičů? A jak to vidí zástupci dvou významných výrobců domácích spotřebičů, Petr Chlada ze společnosti Miele a Jan Herian ze společnosti BSH